

Renata in mu je ubila konja. Slučajno je ostala nepoškodovana dekla, ki je med udarom molzla kravo.

Konj prebil hlapcu lobanjo. Vinka Strmška, 28 letnega hlapca pri Sv. Miklavžu pri Mariboru, je brcnil konj v glavo in mu je prebil lobanjo. Hudo poškodovanega so oddali v mariborsko bolnišnico.

Župan rešitelj. Od Velike Nedelje poročajo: Pod Irgoličevim mlinom v Sodincih se v tolmunu kopljejo in tudi vozijo v čolnu. Med kopalci sta bila učitelj Knafelj in sin šolskega upravitelja Danilo Belšak. Podala sta se v čoln, ki se je pa v vrtincu pod mlinskim kolesom prevrnil in sta oba padla v globoki tolmun. Na vpitje gledalcev je prihitel g. župan ter lastnik mlina Fric Irgolič, ki se je pognal oblečen v vodo in je rešil najprej potapljaljočega se dečka in nato še g. učitelja, katerega je prinesel na breg v nezavestnem stanju in so ga obudili z umetnim dihanjem.

V gozdu ga zadela smrtna nesreča. Na Vranskem so štirje podirali v gozdu buke. Matevž Lesar in Franc Karo sta izpodsekala bukev, ki pa v zadnjem trenutku ni padla na stran, kamor ji je bilo namenjeno s sekuro, ampak v nasprotno stran, kjer je obsekaval podrti drevesa 71 letni Janez Šalomon. Staremu možu so sicer zaklicali, naj se umakne nevarnosti, a ga je bukev le toliko poškodovala pri padcu na glavi, da je vsled starosti kmalu podlegel poškodbi. Smrtno ponesrečeni je bil vrl krščanski mož, povsod priljubljen in stric g. Antona Karo, spirituala v mariborskem bogoslovju.

Dva hudo poškodovana prepeljana v ljubljansko bolnišnico. V Bodalah na Stari Loki je bil na žagi zaposlen kurjač Janez Hafner. Pri natikanju jermena na parni stroj ga je zgrabilo jermenje in kolesje mu je odtrgalo levo nogo pod kolonom. — V Bonačevi tovarni na Količevem pri Domžalah je strl stroj desno roko 22 letnemu delavcu Ferdinandu Umer. Oba hudo poškodovana so oddali v ljubljansko bolnišnico.

Otrok smrtno ponesrečil pri nabiranju jagod. V požiralnik Jačko pri Logatcu je padla pri nabiranju jagod in utonila osemletna Bernardka Žust.

Skrivajte vžigalice pred otroci! Iz male vasice Jarše pri Št. Lambertu nad Litijo so bili Borišekovi zaposleni s spraviljanjem sena in doma sta ostala šestletni Ivan in triletna Dragica. Otroka sta začela stikati po kuhinji, kjer sta našla na omari škatljico z vžigalicami. Z najdenimi vžigalicami sta se podala na škedenj in pričela prižigati. Goreča vžigalica je padla v kup sena, v katerem sta sedela. Krma se je vnela, otroka sta se prestrašila in stekla na drugi konec škedenja. Ogenj je z bliskavico zajel vsa sosedna Boriškova poslopja. Kljub vnetemu gašenju domačih vaščanov in gasilcev iz Št. Lamberta je Boriškova domačija pogorela in so v po-

Vsi na tabor fantov in mož v Celju od 27. do 29. junija 1937!

slednjem trenutku rešili preplašenega fantka in deklico, ki sta povzročila ogenj iz otroške neprevidnosti. Borišek ima škode 10.000 Din, zavarovalnina znaša samo polovico. Ko je bilo pri Borišku že davno vse pogašeno in je za nesrečo minula noč, je drugi dan vetrovno vreme razpihalo na pogorišču tlečo žerjavico, iskro je odnesel veter v slamnato streho Groboljškove domačije, ki je tudi pogorela, dasiravno so jo reševali domačini in šentlamberški gasilci. Ta požarni slučaj nam zopet kaže, kako bi morali kmečki starši skrbno zaklepati vžigalice pred malo deco.

Razne požarne nesreče. V Logatcu je uničil ogenj leseno barako lesnemu trgovcu Bertu Vouku. V baraki je stanovala uboga vdova, kateri je uničeno vse. Vzrok požara je slab dimnik. — V Gabrovniku



CROATIA BATERIJE

so najcenejše in najboljše!

pri Slov. Konjicah je zgorela v noči gospodarju Grenkušu hiša. Sumljo, da gre v tem slučaju za nepojasnjen požig. — Nočni požar je vpepelil na levem bregu Dravinje onkraj trga Konjice domačijo sestree poslanca Karla Gajšeka. Zavarovalnina ne znaša niti polovico. —

Razne novice.

Svinjarija. Bralce prosimo oproščenja radi izraza, ki smo ga zapisali. Ne najdemo pa pravilnejšega, da bi izrazili stvar, ki za njo gre. Mariborski »Večernik« namreč objavlja podlistek (»Sodoma in Gomora«), ki zasluži v polnem obsegu takšno oceno. Pisan je namreč v tako ordinarno-klafarskem slogu, da najde domačinsko pravico jedva v beznicah najnižje vrste. Za klafanje in svinjarjenje ni potrebna duhovitost. JNSarski inteligenti morajo biti zelo ubogi v duhu, ako se pri ustvarjanju svojih »umotvorov« ne morejo dvigniti nad kulturno raven gotovih živali, ki rijejo s svojim rilcem po blatu ter se tem boljše počutijo, čim bolj smrdi. Takšen rilec ne more tudi pri redovniku in redovnici najti drugega kot to, kar smrdi. Čudimo se, da se med čitateljstvom ne vzbudi odpor proti takšnemu »kulturnemu« svinjarjenju. Žal nam je mladine, ki mora ob takšnem čtivu moralno propasti.

Zmagovita pot. »Kmetijski list«, glasilo podeželskih gosposkih JNSarjev, označuje pot Pere Živkoviča skozi Slovenijo kot »zmagovito«. O kakovosti te »zmagovitosti« spričuje dejstvo, da je gospod Pero

Olimpijske igre brez žensk?

Kakor poročajo iz Berlina, se je v krogih mednarodnega olimpijskega odbora pojavilo gibanje, ki gre za tem, da bi se ženske izločile iz programa olimpijskih tekem. Za to se navaja več vzrokov, med drugim tudi zadržanje raznih tekmovalk pri olimpijskih tekmah in pa dejstvo, da tudi k antičnim igram niso bile pripuščene ženske.

Žreb odločil o dediščini

Lansko leto je umrl na Madjarskem baron Rudolf Schossberger, ki je zapustil med drugim 7000 oraloval veliko posestvo po polovici svoji hčerki, po polovici pa svojima mladoletnima vnukoma. Dediščem je

Grofov jagar.

Povest iz domačih hribov.

24

»Da. To zimo me je zadela huda nesreča. Blizu sto gamsov mi je zasul sneg. Grozen je pogled, ko prihajajo zdajle po vrsti na dan.«

»Ubohe živali! To je res grozno! ... Kaj pa zdaj počneš?«

»Sem prav zaradi tega bil pri grofu, da ga vprašam. Pravi, da ni kaj pomoči. Če bo mogel, bo kupil vso planino, potem bi mogli na zimo odgnati gamse na spodnjo stran; tam ni plazov.«

»Ali je škoda velika?«

»To si lahko misliš — taka, da je strah! Pa žal mi je za lepimi živalmi. Človek izgubi vse veselje, ko skrbiš in skrbiš pa ti hudir vse na hudo obrne.«

Dekle je malo pomislilo, potem je reklo resno: »Anza, sam človek lahko skrbi in skrbi, pa ni vse skup nič. Treba je božjega blagoslova — in tega pri tvojem delu ni.«

»Božjega blagoslova? Kaj pa je to?«

»Kaj? Da tega še veš ne? Bog nas vendar varuje, da se nam nesreča ne pripeti, in Bog nam pomaga, da z delom tudi opravimo kaj. Božjega varstva in božje pomoči si ne smemo odgnati.«

»Ali sem si ju jaz odgnal? S čim neki?«

»Z vsem svojim življenjem.«

»Kaj ti na mojem življenju ni prav?« se je razburil. Žila na čelu mu je močno nabrekli.

»Anza, ne jezi se, če ti kaj bridkega povem. To je le zato, ker menim, da je dobro zate.«

»Povej!«

»To je pohujšanje in greh, kar se na Fužinah godi. S tem si preganjaš božji blagoslov.«

»Mene Fužina ne briga nič.«

»Tako! Pa si prvi med ponočnjaki in brez tebe biti ne morejo... Mladino zapeljuje in, kar so misijonarji zazidali, to vi zopet podirate.«

»Od misijona sem sem bil en sam krat na Fužini.«

»Nikar se ne izgovarjaj!«

»Hudirja, ali mi ne verjameš? Če jaz kaj zares rečem, tedaj je to resnica. En sam krat sem bil tam.«

Hotel je še pristaviti: »In nikdar več ne pojdem tja, pa je bil preveč ponosen, da bi ji kaj takega obljubil, kakor da bi se hotel pred tem dekletom poniževati.«

Veronika je za trenutek zastala, potem pa je nadaljevala:

»S takim divjim nehanjem si zapraviš božjo milost, pa tudi pred ljudmi prideš ob dobro ime.«

»Imam dobrega imena dovolj.«

»Seveda, malopridneži te imajo v časti, dobri ljudje pa, tisti, ki kaj na poštenje dajo, ti pa ne.«

»Kdo pa so ti dobri ljudje? S temi misliš menda sebe, he? Kaj pa bi radi ti dobri ljudje od mene, ha?« je spraševal zaničljivo.